



**PARTIDUL COMUNIȘTILOR DIN REPUBLICA MOLDOVA
COMITETUL CENTRAL**
**ПАРТИЯ КОММУНИСТОВ РЕСПУБЛИКИ МОЛDOVA
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ**

02/09-03

26.01.12

str. N. Iorga, 11
MD 2012 or. Chișinău
tel. 23-46-14, fax 23-36-73
http: www.pcrm.md
E-mail: info@pcrm.md

**Președintelui interimar al Republicii Moldova
Marian Lupu.**

26 ianuarie 2012

Deja este clar pentru toți, că timpul, prevăzut de Constituția Republicii Moldova pentru alegerea șefului statului, a expirat. Pe parcursul anului trecut Parlamentul nu și-a îndeplinit obligația, majoritatea de guvernare nu a putut să aleagă Președintele în termenii prevăzuți de legislația în vigoare. Astfel, Parlamentul Republicii Moldova, în mod automat, și-a pierdut împuternicirile și a devenit nelegitim. Prin urmare, s-au creat circumstanțele necesare pentru dizolvarea lui. Constituția Republicii Moldova, hotărârile Curții Constituționale din 8 februarie 2011 și 20 septembrie 2011, dar și bunul simț vin să confirme acest adevăr clar.

Voi reaminti că fracțiunea Partidului Comuniștilor din Republica Moldova, pe parcursul întregului an 2011, a înaintat mai multe propuneri și inițiative de depășire a crizei politice, de găsire a compromisului în problema alegerii șefului statului și de evitare a alegerilor parlamentare anticipate.

Cu regret însă, majoritatea parlamentară nu a luat în seamă nici una din propunerile noastre. Mai mult decât atât, intrând în cîrdășie cu unii judecători de la Curtea Constituțională, Alianța de guvernare practic a lichidat ultima șansă de a alege Președintele țării, de a depăși criza și de a evita alegerile parlamentare anticipate. Lipsa totală, din partea Alianței, a unei percepții adecvate a situației care s-a creat, continuarea încercărilor de a păstra actuala guvernare, reprezintă fără îndoială, una din cele mai grave crime săvîrșite în fața poporului – uzurparea puterii.

Ținînd cont de cele expuse mai sus, pentru a evita agravarea vinovăției în crima dată și cu scopul de a păstra liniștea și pacea în țară, cer să dizolvați neîntîrziat Parlamentul nelegitim, conform procedurilor legale și să stabiliți data alegerilor parlamentare anticipate.

Țineți minte că în mâinile Dumneavoastră se află nu doar cheia spre normalizarea situației politice, dar și instrumentul de ispășire parțială a propriei Dumneavoastră vinovății în situația creată.

Vladimir Voronin,

Deputat în Parlamentul Republicii Moldova,
Președinte al Partidului Comuniștilor din Republica Moldova